

# Nameti države otežali lečenje deteta

Prošle godine u septembru, posle dve godine provedene na svakodnevnoj dijalizi u kućnim uslovima i jednog bezuspešnog pokušaja transplantacije bubrega u maju 2013. godine, malom Dejanu Petroviću iz Pločica uspešno je presađen bubreg na Dečjoj univerzitetskoj klinici u Tiršovoj. On se danas, godinu dana nakon operacije, dobro oseća, nasmejan je i pun energije. Pohađa drugi razred osnovne škole i, prema rečima njegovog oca Srđana, dobar je učenik. Ipak, njegovo detinjstvo nije u potpunosti bezbrižno, jer svakog dana uzima čak jedanaest lekova, a neke od njih će morati da pije do kraja života. Nedavno je Dejanu počeo naglo da raste krvni pritisak, pa uzima i sirup za njegovu regulaciju, na koji su Petrovići više meseci čekali da stigne iz inostranstva.



Negovanje i lečenje bolesnog deteta u našoj zemlji je veoma teško. Srđan Petrović navodi da se zbog uspešne transplantacije njegov sin više ne vodi u zdravstvenom sistemu kao bolesno, već kao zdravo dete, te više nema pravo na naknadu za tuđu negu i pomoć. Uz to, od početka godine za skoro svaki lek koji Dejan uzima plaća se učešće, koje iznosi oko 3.000 dinara.

– Kada se sve sabere, mesečno moramo izdvojiti oko 300 evra za Dejanovu terapiju. Samo sam ja zaposlen i imam platu 20.000 dinara. Dosad smo se nekako borili, ali sam zaista ostao zapanjen kada sam jednog dana celu platu morao da dam za lekove – priča dečakov otac.

Pored toga, Dejan je već godinama na posebnom režimu ishrane, što iziskuje mnogo novca, a Petrovići imaju još jednog sina školarca. Želeli bi da se usele u svoju kuću, koju su davno počeli da grade.

Svi koji žele da pomognu malom dečaku u lečenju, mogu uplatiti prilog na tekući račun Rajfajzen banke AD Beograd, broj 265-0000000696521-18, na ime Petrović Srđan, Banatska 41, 26229 Pločice. Za uplate iz inostranstva dostupan je račun IBAN: RS35265050000026186537, SWIFT:RZBSRSBG. Moguća je donacija i preko telefona + 38163/70-47-059 i interneta: PEYPAL srdjan80petrovic@gmail.com.

I. P.